

# ZÁPADOČESKÁ UNIVERZITA V PLZNI

Fakulta pedagogická  
Katedra psychologie

## PROTOKOL O HODNOCENÍ BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

(Hodnocení vedoucího práce)

Práci předložil(a) student(ka): **Eva Jakešová, DiS.**

Název práce: **Teorie citové vazby**

<b>Předmět hodnocení</b>	<b>Výborné</b>	<b>Velmi dobré</b>	<b>Dobré</b>	<b>Nevyh.</b>
Iniciativa a samostatnost při zpracování	X			
Splnění cíle a rozsahu zadání		X		
Úroveň zpracování teoretické části		X		
Úroveň zpracování analytické části				
Projektová a metodologická koncepčnost				
Vhodnost použitých metod				
Způsob zpracování dat				
Správnost, důkladnost vyhodnocení výsledků				
Odborná jazyková úroveň		X		
Formální uspořádání a úprava (text, grafy, tabulky)			X	
Práce s odbornou literaturou (citace a odkazy)	X			
Celková odborná úroveň BP		X		
Celkový přínos BP	X			

### Doplnění hodnocení, připomínky, dotazy :

Bakalářská práce je velmi zajímavým a cenným příspěvkem ke zvolené problematice. Práce je postavena na teoretickém zpracování koncepce citové vazby mezi matkou a dítětem. Velkým kladem této práce je velký entuziasmus autorky pro danou problematiku. Zájem s jakým autorka tuto práci psala je patrný v celé práci.

Práce je koncipována pouze teoreticky, ale to nevidím jako negativum této práce. Za negativum spatřuji určité roztrhání textu na někdy až příliš krátké odstavce a v určitých pasážích chybí hlubší zpracování.

Přesto zpracování tohoto tématu považuji za složitější z důvodu horší dostupnosti ke všem informacím, které se zvoleného tématu týkají.

Kladem této práce je dobrá jazyková úroveň autorky a snaha přenést svůj velký zájem o tuto problematiku a jiný pohled na vazbu mezi matkou a dítětem do práce.

### Dotazy, které by se mohly stát předmětem obhajoby

- Proč jste si zvolila téma citové vazby?
- Proč by se o této problematice měly dozvědět všechny nastávající maminky?

*Bakalářskou práci považuji za velmi zdařilou a doporučuji ji k obhajobě.*

NAVRHOVANÁ ZNÁMKA: velmi dobře

Datum: 10.května 2015



Mgr. Kateřina Šámalová